
   REPUBLIKA HRVATSKA               
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

  1 St-95/2019-660 
ZAPISNIK 

od 10. siječnja 2023.  
 

O održanoj sjednici Skupštine vjerovnika stečajnog dužnika ULJANIK d.d. u stečaju, 
Pula, Flaciusova 1, OIB: 56243843109 

 
OD SUDA NAZOČNI: 
Damir Rabar, stečajni sudac  
Karin Vicel, zapisničar 
 
Početak u 10:00 sati 
 
Ročište je javno. 
 
 Utvrđuje se da su pristupili: 

- stečajna upraviteljica Marija Ružić 
- za vjerovnika Republika Hrvatska, zamjenik ŽDO u Puli Željko Perčinlić  
- vjerovnik Pavlina Klasta  
- za vjerovnike AUTOMARINE, SIEM SHYPING, WELLARD, zamj. pun. 

Andrea Stojšić, zamjeničku punomoć predaje u spis 
 

 
Utvrđuje se da je za ovu sjednicu Skupštine vjerovnika javno upućen poziv 

vjerovnicima i objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 14. prosinca 2022. 
 

Utvrđuje se da pristupjelim stečajnim vjerovnicima na današnjoj sjednici 
Skupštine vjerovnika pripada pravo glasa na temelju utvrđenih tražbina, te mogu 
sudjelovati u glasovanju. 

 
 Stečajni sudac utvrđuje Dnevni red kako slijedi: 
 

1. Izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 
mase, 

2. Odlučivanje o načinu i uvjetima prodaje dionica Adriadiesel d.d. i Adriadiesel 
Green Energy d.d. kojih je ULJANIK d.d. u stečaju imatelj, 

3. Odlučivanje o načinu i uvjetima unovčenja nedovršenih motora gradnje 
ULJANIK 522, 

4. Razno. 
 
Ad 1)  
 
Stečajna upraviteljica ukratko usmeno razlaže izvješće koje je već predala u 

spis.  
 
Skupština vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
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 Prihvaća se u cijelosti izvješće stečajne upraviteljice.  

 
Ad 2) 
 
Stečajna upraviteljica ustraje kod prijedloga vezano za Adriadiesel d.d. 

Međutim, u odnosu na Adriadiesel Green Energy d.d. u međuvremenu je nad tim 
društvom otvoren stečajni postupak, pa obzirom na tu okolnost smatra svrsishodnim 
za sada ne pristupiti prodaji dionica tog društva.  

 
Nakon provedene rasprave o prijedlogu stečajne upraviteljice skupština 

vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
 

1. Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da izloži prodaji sve dionice 
Adriadiesel d.d. kojih je imatelj stečajni dužnik, prikupljanjem pisanih ponuda i javnim 
otvaranje istih kod javnog bilježnika, s tim da dionice na prvoj dražbi ne smiju biti 
prodane ispod nominalne vrijednosti dionica od 6,64 eura / 50,03 kn1 ukoliko se ne 
prodaju po toj vrijednosti na drugoj dražbi ne mogu se prodati ispod tri četvrtine 
nominalne vrijednosti, ukoliko se ne prodaju po toj vrijednosti, na trećoj dražbi ne mogu 
se prodati ispod jedne polovine nominalne vrijednosti. Na četvrtoj dražbi ne mogu se 
prodati ispod jedne četvrtine nominalne vrijednosti. 

 
2. U odnosu na dionice Adriadiesel Green Energy d.d. njihovoj će se prodaji 

pristupiti u daljnjem tijeku postupka.  
 
Ad 3)  
 
Stečajna upraviteljica ustraje kod prijedloga o prodaji nedovršenih motora 

gradnje ULJANIK 522. 
 
Nakon provedene rasprave o prijedlogu stečajne upraviteljice skupština 

vjerovnika donosi slijedeću 
 

o d l u k u 
 

Daje se suglasnost stečajnoj upraviteljici da izloži prodaji nedovršene motore 
gradnje ULJANIK 522 prikupljanjem pisanih ponuda i javnim otvaranjem istih kod 
javnog bilježnika, s tim da se motori na prvoj dražbi ne smiju prodati ispod tri četvrtine 
procijenjene vrijednosti, a ukoliko se ne prodaju po toj vrijednosti na drugoj dražbi se 
ne mogu prodati ispod jedne polovine procijenjene vrijednosti. Na trećoj dražbi ne 
mogu se prodati ispod jedne četvrtine procijenjene vrijednosti, te ukoliko se ni tada 
motori ne budu unovčili dozvoljava se da se isti prodaju kao sekundarna sirovina. 

 
Ad 4) 
 
Stečajna upraviteljica u bitnome je izvijestila skupštinu društva o provedbi 

djelomične diobe, kao i o problematici unovčenja preostale stečajne mase.  
                                                           
1 Fiksni tečaj konverzije 7,53450 
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Dovršeno u 10:30 sati 
 

Stečajni sudac 
 

 
Zapisničar             Stečajni upravitelj 

 
 
 

Vjerovnici 
 
 
  



Broj zapisa: eb317-92364
Kontrolni broj: 02e37-4b2d3-d694f

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=DAMIR RABAR, L=PAZIN, O=TRGOVAČKI SUD U PAZINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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